



ДЕТСКИЙ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫЙ ТРАВМАТИЗМ

В ПУШКИНСКОМ РАЙОНЕ

ЗА 4 МЕСЯЦА 2020 года.

ДТП с участием детей до 16 лет - **5(-4)**.

Пострадало детей - **5(-6)**.

Погибших нет.

	Всего ДТП с участием детей	С начала года			
		Дошкольники	Распределение детей по образовательным учреждениям		
			Из них воспитанники ДОУ	Школьники	Учащиеся др. ОУ
	5(-4)* *(аналогичный период 2019 года)				
Ранено детей всего	5(-6)	2(-1)	-	3(-5)	-
Ранено детей Пушкинского района	2(0)	-	-	2(0)	-
Погибло детей всего	0	-	-	-	-
Погибло детей Пушкинского района	0	-	-	0	-

Участники дорожно-транспортных происшествий

Категория	С начала года					
		Дошкольники	Школьники	Другие ОУ	Наличие световозвращателей на момент ДТП	Наличие детского удерживающего устройства и ремня безопасности на момент ДТП
Пешеходы	Всего	2(-1)	-	1(-2)	1(+1)	0
	Пушкин	1(-1)	-	1(-1)	-	0
Пассажиры	Всего	3(-5)	2(0)	-		2
	Пушкин	1(-1)	-	1(-1)		0
Велосипедисты	Всего	-	-	-		
	Пушкин	-	-	-		

Среди пострадавших учащиеся и воспитанники ОУ Пушкинского района – **2(0) ребенка**

Пассажиры			Пешеходы/велосипедисты		
№ ОУ	Количество пострадавших	Месяц	№ ОУ	Количество пострадавших	Месяц
№ 645	1 пассажир	Март	№ 459	1 пешеход (двор)	март

Распределение ДТП с участием детей по месяцам

	Янв.	Фев.	Март	Апр.	Май	Июнь	Июль	Авг.	Сент.	Окт.	Ноя	Дек
Всего ДТП	2(+1)	1(0)	2(-2)	0(-3)								
Погибло	0	0	0	0								
Ранено	2(+1)	1(0)	2(-4)	0(-3)								

Наиболее частые причины ДТП и травматизма детей в 2019 году:

Пешеходы:

- неожиданный выход из-за стоящего ТС – 6 ДТП (6 пострадавших).
- движение водителя задним ходом по внутридворовой территории.
- переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода по вине ребенка – 2 ДТП (2 пострадавших)
- нарушение ПДД водителем при проезде в зоне пешеходного перехода. – 6 ДТП (6 пострадавших).

Пассажиры:

- Столкновение автомашин по причине нарушений скоростного режима и несоблюдения дистанции.

Уважаемые родители! Ежедневно напоминайте детям о Правилах дорожного движения. Используйте светоотражающие элементы на одежде. В маршрутных ТС держитесь за поручни! Взрослые, будьте примером для детей! Переходите дорогу по Правилам дорожного движения!!!!!!



Отдел Госавтоинспекции по Пушкинскому району